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Вітаємо
з Днем народження!

БИРЧАК Наталію Василівн – олов

Івано-Фран івсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я

У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
ІЛЬНИЦЬКУ Бо дан Йосифівн – олов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о ендо риноло ічно одиспансер
МАТВІЄВА Бо дана Михайловича – оловно о лі аря ом нальної 5-ої місь ої лінічної лі арні ЛьвоваПЕТРИШИН Оль Володимирівн – олов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о державно олінічно о лі вально-діа ностично о ардіоло ічно о центр
ПІДУФАЛОГО Володимира Романовича – олов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о оспіталюінвалідів війни та репресованих імені Юрія Липи
ФЕДОРЕНКА Сер ія Мирославовича – оловно о лі аря Львівсь ої обласної інфе ційної лінічної лі арніЦАРУК Надію Володимирівн – олов Радехівсь ої районної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’яЯНІВ Ларис Бо данівн – оловно о лі аря Львівсь о о державно о обласно о перинатально о центр
Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле , частіше посміхається доля, над ші б де світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійнимпош ом і плідною працею на бла о людей та У раїни.

Переможцем V обласної
дитячої спарта іади

стала оманда
Радехівсь ої ЦРЛ

28 вітня 2012 ро в приміщенні спортивно о
омпле с «Динамо», що біля пар льт ри та
відпочин ім. Б.Хмельниць о о м. Львова,
відб лася же V-та дитяча спарта іада серед
за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області, що
проводиться Молодіжною радою Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни та Спортивним л бом
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о. На цей раз зма ання б ли при рочені Ро фізичної льт ри і
спорт в У раїні.

Уже традиційно спарта іада відб вається під аслом «Від дитячих стартів до олімпійсь ої
медалі» та переслід є мет я омо аширшо о зал чення сімей медичних працівни ів до а тивно о
заняття фіз льт рою та ведення здорово о способ життя.

Участь в зма аннях прийняли дитячі оманди з міста Львова та Львівсь ої області, зо рема
Бродівсь ої ЦРЛ ( оманда «Динамо»), Радехівсь ої ЦРЛ («Палаючі дра они»), Лопатинсь ої РЛ
(«Переможці»), Кам’ян а-Б зь ої ЦРЛ («Сміливі»), Городоць ої ЦРЛ («Ві торія»),
Старосамбірсь ої ЦРЛ («Дністер»), міста Дро обича («Живчи »), Львівсь о о національно о
медично о ніверситет ім. Д.Галиць о о («А ла»), Обласної дитячої лі арні ОХМАТДИТ («Білі
м стан и»), 3-ої місь ої лі арні м.Львова («Леопарди» та «Динаміт»).

Зма ання б ли поб довані формі естафет «Веселі старти».
Перемо здоб ла оманда Радехівсь ої ЦРЛ, др е місце посіла оманда Городоць ої ЦРЛ,

а третє – Лопатинсь ої РЛ.
Всі діти отримати медалі часни а зма ань, а призери б ли на ороджені рамотами,

медалями, а оманди – б ом.
Крім то о, оманді Радехівсь ої ЦРЛ б в вр чений оловний приз зма ань – сертифі ат на

без оштовні п тів и дитячо о оздоровлення в санаторій «С адовсь » (Херсонсь а область)
сім її часни ам, а члени оманд-призерів (Городоць ої ЦРЛ та Лопатинсь ої РЛ) в азані
п тів и отримали із 50-відсот овою зниж ою.

Висловлюємощир подя за а тивн ромадянсь позицію та сприяння ерівни ам за ладів
охорони здоров’я, оловам профспіл ових омітетів та а тивістам, я і дол чилися до проведення
спарта іади та забезпечення часті дитячих оманд зма аннях.

     Новин а

На допомогу профактиву
і адміністрації

Вийшов Перший вип с серії збірни ів нормативно-правових а тів «Бібліоте а оловно о
лі аря та олови проф ом за лад охорони здоров’я»

Вип с присвячений ре люванню права на відп ст в за ладах охорони здоров’я та
містить пра тично всі найважливіші нормативні до менти із зазначених питань.

Серія збірни ів нормативно-правових а тів «Бібліоте а оловно о лі аря та олови
проф ом » започат ована Львівсь ою обласною ор анізацією професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни разом з Головним правління охорони здоров’я
ЛОДА, Львівсь им обласним центром здоров’я та спрямована на надання пра тичної
допомо и працівни ам адміністрації та проф ом за ладів охорони здоров’я, насамперед
що стос ється питань ре лювання тр дових правовідносин в медичних становах.

Збірни и безоплатно передаватим ться в за лади охорони здоров’я через ГУОЗ ЛОДА
та об ом профспіл и.

Юридичний відділ об ом профспіл и

     Медичний алендар
12 травня – День медичної сестри

Всесвітній день медичної сестри заснований Міжнародною радою медсестер 1971
році, в день народження Флоренс Найтин ейл – першої ан лійсь ої сестри милосердя і
щорічно відзначається 12 травня.

В 1856 році Флоренс Найтин ейл на свої роші поставила на висо ій орі в Kрим над
Бала лавою вели ий хрест із біло о марм р на з ад про солдатів, лі арів і медсестер,
я і за ин ли Kримсь ій війні. Міжнародна рада медсестер – перша світі професійна
ор анізація жіно . В ній а тивно працювали медсестри Ан лії, США, Kанади. На онференції
в Лондоні в 1899 році б ла висловлена ідея створення системи освіти й онтролю за
професійною діяльністю медсестер на міжнародном рівні.

12 травня – Всесвітній день боротьби
з артеріальною іпертонією

У др с бот травня з ініціативи Всесвітньої Ор анізації Охорони Здоров’я проводиться
Всесвітній день боротьби з артеріальною іпертонією. Підвищений артеріальний тис
або артеріальна іпертонія - най різнішийфа тор розвит інфар т міо арда та ішемічно о
інс льт . Більше 1,5 мільярдів людей всьом світі страждають цим підст пним
захворюванням. За даними статисти и близь о 45 відсот ів хворих людей не знають, що
вони мають висо і цифри артеріально о тис .

Мета проведення заходів, присвячених Всесвітньом дню боротьби з артеріальною
іпертонією - підвищення інформованості населення про серйозні с ладнення
артеріальної іпертонії, поширення інформації про те, я можна запобі ти розвит цьо о
захворювання.

Зараз, в даний час, методи виявлення і способи лі вання іпертонії існ ють і спішно
застосов ються на пра тиці в ба атьох медичних становах більшості раїн світ .

17 травня – День п льмоноло а
Своє професійне свято «День п льмоноло а» лі арі-п льманоло ії відзначають 17

травня. П льмоноло и - це лі арі-терапевти, я і спеціаліз ються в діа ностиці та лі ванні
захворювань дихальної системи нашо о ор анізм . Хороший п льмоноло завжди знає,
що с ладнощі з ле енями мож ть б ти надто тяж ими, том завжди важно проводить

обстеження ожно о пацієнта.

19 травня – Всесвітній день боротьби з епатитом
Перший Всесвітній День боротьби з епатитом б в ініційований 2008 році. Ініціатором

проведення Всесвітньо о Дня боротьби з епатитом вист пив Світовий Альянс з проблем
епатит або World Hepatitis Alliance. Щорічні заходи, присвячені Міжнародном Дню
боротьби з епатитом проводяться 19 травня. Мета цих заходів - підвищення обізнаності
світової ромадсь ості про симптоми, методи діа ности и, профіла ти и та лі вання
епатитів, особливо р пи В і С, а та ож привернення ва и рядів і не рядових ор анізацій
до необхідності надання підтрим и людям, що жив ть з епатитом В і С.

Статисти а невбла анна - в середньом , ожна дванадцята людина в світі є носієм
вір с епатит В або C. Ця статисти а перевищ є по азни и за іль істю ВІЛ-інфі ованих
або хворих на ра , проте рівень обізнаності людей про епатит в рай низь ий. Вір сні
епатити - це р па д же розповсюджених небезпечних захворювань, що вражають печін
людини. Захворювання починається пост пово, проті ає без симптомів і не проявляється
тривалий час, том епатит ще називають «лас авий вбивця». Саме епатит є основною
причиною цироз і ра печін и.

На щастя, при своєчасній діа ностиці та лі ванні епатит , з цією хворобою можна
спішно боротися і про це треба оворити!

20 травня – Всесвітній день травматоло а
Травматоло ія – прародитель а всіх хір р ічних спеціальностей, отримала свій

розвито в рез льтаті немин чості травм та поранень всі часи і народи. Лі арі
травматоло ії ожен день сти аються з безліччю найрізноманітніших травм своїх пацієнтів,
іноді трапляються д же с ладні і важ і випад и, але завжди можна розрахов вати на їхній
досвід і омпетентність.

     Спорт


